
Unsere Lieblingsfarben verleihen dem Raum Charakter.

Verwendungszweck:
Create! by OBI Lieblingsfarben Lack ist eine Premium-Buntlack mit höchster Ergiebigkeit und sehr guter 
Deckkraft bereits mit einer Lackierung. Leicht zu verarbeiten, guter Verlauf und langanhaltender Glanz-
stabilität. Geeignete Untergründe sind Holz (z. B. Türen, Möbel, Tore, Zäune), Metall (Eisen) und lackierbare 
Kunststoffe.
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Eigenschaften:
•  Wasserbasierter Buntlack mit hoher Deckkraft für innen & außen 
•  Für Kinderspielzeug geeignet nach DIN EN 71-3
•  Perfekter Verlauf
•  Stoß-, schlag-, kratz- und blockfest
•  Schnelltrocknend
•  Wetter- und vergilbungsbeständig
•  Hitzebeständig bis 120 °C, z. B. für Heizkörper

PRODUKTBESCHREIBUNG

Materialbasis: Polyacrylatharz-Dispersion

Farbtöne: 12 Lieblingsfarben, siehe Seite 4

Glanzgrad: Seidenmatt

Lagerung: Kühl, aber frostfrei

Verbrauch: ca. 100 ml/m² auf glattem Untergrund. Auf rauen Untergründen  
entsprechend mehr.  

Dichte: ca. 1,1-1,4 g/cm³

Inhaltsstoffe: Polyacrylatharz, Polyurethan-/Polyacrylatharz, Titandioxid,  
Buntpigmente, Silikate, Wasser, Glykole, Glykolether, Esteralkohol,  
Additive, Konservierungsmittel

Temperaturbeständigkeit: Verarbeitungs- und Objekttemperatur nicht unter +5°C
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Verpackung/Gebindegröße: 0,75 Liter

Verträglichkeit: Create! by OBI Lieblingsfarben sind untereinander mischbar.

Überarbeitung: Nach ca. 12 Stunden bei 20 C° und 65 % relativer Luftfeuchtigkeit. 
Bei kühler und feuchter Witterung und je nach Art und Saugfähig-
keit des Untergrundes kann sich die Trockenzeit verzögern. 

Reinigen der Werkzeuge: Sofort nach Gebrauch mit Wasser und Seife.

Trockenzeit:   Durchgetrocknet und belastbar nach ca. 24 Stunden bei 20 C° und 
65 % relativer Luftfeuchtigkeit. Bei kühler und feuchter Witterung 
kann sich die Trockenzeit verzögern. 

Anstrichaufbau  
1. Vorbereitung:

Der Untergrund muss tragfähig, sauber, trocken, fest, rost- und 
fettfrei sein. Auf tragfähigen Altanstrichen kann der Lack ohne 
Grundierung eingesetzt werden. Bei Zink, verzinkten Untergründen 
und Hart-PVC empfehlen wir zur Vorbehandlung OBI Universal-
grund. Unbehandeltes Eisenmetall mit OBI Rostschutzgrund vorbe-
handeln. Holz, das im Außenbereich Witterungseinflüssen ausge-
setzt ist, mit OBI Holzschutzgrund vorbehandeln. Wenn rohes Holz 
in einem hellen Farbton lackiert werden soll, unbedingt mit OBI 
Holz-Isoliergrund vorstreichen, sonst kann es zum Durchschlagen 
verfärbender Holzinhaltsstoffe kommen.

2. Verarbeitung: Vor dem Verarbeiten den Lack stets gut aufrühren. Nicht unter  
+5 °C verarbeiten. Nach fachgerechter Untergrundvorbehandlung 
empfehlen wir einen ersten Anstrich mit CREATE! by OBI Lieb-
lingsfarben. Nach 12 Stunden Trocknung die Oberfläche leicht 
anschleifen, säubern und einen zweiten Anstrich auftragen. Auf 
kontrastreichen oder dunklen Untergründen ist eventuell ein 
Zwischenanstrich notwendig. Zusammenhängende Flächen ohne 
Pause und als Ganzes streichen.  
Hinweis: Flächen vor stehendem Wasser schützen.

Tipp 1:  
Farbton bitte vor Verarbeitung per Probeaufstrich prüfen. Farb-
tonabweichungen, die nach der Verarbeitung reklamiert werden, 
können nicht anerkannt werden. Werden mehrere Dosen des 
gleichen Farbtons an einer zusammenhängenden Fläche verarbeitet, 
empfiehlt es sich, die Lacke vor der Verarbeitung miteinander zu 
vermischen.

Tipp 2:  
In Arbeitspausen das Werkzeug mit einer Plastiktüte umwickelt 
aufbewahren. So können Sie nach der Pause sofort weiterarbeiten.
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WICHTIGE HINWEISE

Bitte beachten:
Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die 
Hände von Kindern gelangen. Achtung! Beim Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen 
entstehen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen. Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsmasse 
aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen. Während der Verarbeitung und Trocknung für gründliche Belüftung sorgen. 
Essen, Trinken und Rauchen während des Gebrauchs des Produktes ist zu vermeiden. Bei Berührung 
mit den Augen oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanalisation, Gewässer 
oder ins Erdreich gelangen lassen. Reinigung der Werkzeuge sofort nach Gebrauch mit Wasser und 
Seife. Bei Schleifarbeiten Staubfilter P2 verwenden. Spritznebel nicht einatmen. Kombifilter A2/P2 
und Schutzbrille verwenden Gebinde beim Transport sichern. 

Entsorgung:
Flüssige Materialreste bei der Sammelstelle für Altfarben/Altlacke abgeben, eingetrocknete  
Materialreste als Bau - und Abbruchabfälle oder als Siedlungsabfälle bzw. Hausmüll entsorgen. 

EU-Grenzwert für den VOC-Gehalt:
Dieses Produktes (Kat. A/a): 130 g/l (2010). Dieses Produkt enthält max. <110 g/l VOC. 

Giscode: 
BSW 30  

Beratung für Isothiazolinonallergiker und weitere Informationen: 
Tel.-Nr. +49 800/445 6667 (kostenfrei aus dem deutschen Festnetz)
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FARBTÖNE

Farbton Gebindegröße 
0,75L

Maja – Ich bin ein achtsames Jadegrün x

Fred – Ich bin ein natürliches Salbeibeige x

Karla – Ich bin ein vitales Piniengrün x

Edith – Ich bin ein elegantes Platinblau x

Eva – Ich bin ein gedecktes Fliederlila x

Jule – Ich bin ein attraktives Satintaupe x

Erik – Ich bin ein tiefes Indigoblau. x

Mia – Ich bin ein festliches Kaschmirbeige x

Theo – Ich bin ein leichtes Steingrau x

Lotta –  Ich bin ein friedliches Schiefergrau x

Willi  – Ich bin ein klares Blütenweiß x

Hilde – Ich bin ein kraftvolles Nachtschwarz x

Juli 2022 
Diese Technische Information ist auf Basis des neuesten Standes der Technik und unserer Erfahrungen zusammenge-
stellt worden. Im Hinblick auf die Vielfalt der Untergründe und Objektbedingungen wird jedoch der Käufer/Anwender nicht 
von seiner Verpflichtung entbunden, unsere Werkstoffe in eigener Verantwortung auf ihre Eignung für den vorgesehenen 
Verwendungszweck unter den jeweiligen Objektbedingungen fach- und handwerksgerecht zu prüfen. Gültigkeit hat nur die 
Technische Information in ihrer neuesten Fassung. 
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